

—| 银行资讯 |—

交通银行 推出教师理财套餐

交通银行百年行庆之际,交行将专门针对郑州市大中专院校、中小学老师、各类教育工作者、教育系统工作人员,推出理财套餐、特享服务和增值活动等多种优惠服务。活动时间为7月1日至10月20日。期间,交行在神通网开设教师专栏,推出理财套餐为教师理财需求出谋划策。对符合特定组群的老师,免收卡年费、免排队服务、租用保管箱享受半价优惠、外汇宝点差优惠、专属特惠商户打折优惠等。同时提供专享优惠增值服务,例如精选旅游线路优惠、车辆团购与车险特惠、信用贷款及利率优惠、美容体验等。

刘卫清

光大银行 推账户变动通知服务

近日,光大银行电子银行业务在刚刚完成基金买卖流程智能化、转账汇款人性化等基本功能改造后,又推出了账户变动通知服务,为客户提供实时监测账户资金变动情况的渠道。账户变动通知是银行通过借用移动运营商的短信平台,当客户账户余额因转账汇款、刷卡消费或资金到账等原因发生变动时,向客户的签约手机发送变动通知,说明账户变动的的基本情况。目前,该服务处于推广期,从开通到使用均免费,光大银行承担服务及短信费。即日起客户可以前往光大银行全国各网点申请该项服务,也可直接登录光大银行网上银行大众版或专业版开通即可。

李景辉

中信银行 荣膺“最佳财富管理奖”

日前,由《亚洲银行家》杂志举办的“亚太零售金融服务卓越大奖”评选活动中,中信银行荣膺“最佳财富管理奖”。这是中信银行在连续两年分获“卓越零售银行战略及执行奖”、“中国分行渠道创新成就奖”之后,在这项亚太地区最高级别的评选活动中再次斩获大奖。过去一年中,中信理财取得突飞猛进的发展,依托中信控股平台,中信理财在产品规模、业绩、创新等方面优势明显。2007年全年,中信理财共发行本外币理财产品163只,累计销售额超过1000亿元。在2007年银行理财市场销售业绩遥遥领先。

潘明权

浦发银行 获可持续发展企业殊荣

上海浦东发展银行日前被国际评级研究机构RepuTex(崇德)评为“中国十佳可持续发展企业”。作为中国金融业界唯一上榜单位,浦发银行以最高评级“A”成为上榜企业中表现最佳的两家企业之一。浦发银行作为中国银行业首家发布企业社会责任报告的上市公司,迄今已连续三年发布企业社会责任报告。多年来以服务责任提高竞争力,以“新思维,心服务”为引领,积极探索实践富有中国金融企业特色的CSR之路,努力打造具有核心竞争优势的现代金融服务企业,并在海内外获得良好声誉。

史晓飞

巩义农发行 开展反假币宣传

近期,农发行巩义市支行组织开展了为期一个月的反假币宣传活动,取得了明显效果。为搞好反假币宣传活动,一是在营业场所悬挂宣传反假币内容的横幅,推出宣传板报和宣传画;二是组织人员上街散发宣传材料150余份,向群众讲解人民币知识,解答所提疑问,共现场讲解反假币知识10余次;三是利用宣传栏,设计策划6期以反假币知识为主的宣传版面;四是利用夏粮收购之机,信贷员下乡将100余份宣传册及宣传画带到各粮食收购点进行张贴,叮嘱粮库有关人员向售粮群众及时散发宣传册,使售粮群众了解人民币的相关知识,尽可能地扩大宣传面。

王艳玲

—| 关注银行出国金融服务之二 |—

出国办理资金证明途径多

各个国家对存款证明的要求各不相同

接受中国留学生贷款证明的国家主要为澳大利亚、英国等

□晚报记者 倪子/文 吴琳/图

因为办理出国留学需要证明家庭的资金实力和留学期间的费用承受能力,因此在办理不少国家的签证时需要提供存款证明或贷款证明。存款证明只能按原币开立,不得将一种货币折算成另一种货币开具存款证明。存款证明的有效期一般为3个月,在此期间,该笔存款将被冻结。如3个月内将存款证明正本交回银行,银行就将该笔存款解冻。客户在冻结期内要求重新开具存款证明的,则时间和内容与原开具的存款证明书必须一致。存款证明书没有份数的限制,银行按一定标准收取手续费。目前,中国银行、光大银行等多家银行可根据客户在该行的储蓄、理财产品、凭证式国债等资产状况开立存款证明。

同时,各个国家对存款证明的时间要求又各不相同,如英国、美国、澳大利亚等国家需要提前6个月准备,加拿大则需要提前18个月,开立存款证明的金额最少是学费和平均生活费的总和。如果一个家庭急于送孩子出国,身边暂时又没有足够保证金,就可以申请留学贷款。

此外,接受中国留学生贷款证明的国家主要为澳大利亚、新西兰和英国等,这些国家认为,银行愿意贷款给一个家庭,本身就说明了其资金实力和信用度。



预约开立境外账户更便捷

—| 出境嘉宾 |—

光大银行郑州分行出国金融处高级理财顾问 王卉

—| 专家支招 |—

作为英国、爱尔兰、澳大利亚、新加坡等外国大使馆签证处认可的国内金融机构,光大银行首推的“出国通”服务可为留学生提供便捷的一站式服务。“光大银行郑州分行出国金融服务中心提供的一站式服务包括预约开立境外账户、购汇换汇、境外电汇、环球支票和旅行支票等。”王卉表示,光大银行与多家国外知名银行达成合作,能为留学生提供境内外全方

位、连续性的金融服务。

初到国外的人员,特别是留学生,普遍存在语言掌握还不熟悉,当地风土人情还不了解,加上国际学生的身份以及缺少银行资信记录,在境外开立银行账户不仅耗费时间和精力,有时还无法取得所需的银行账户。“光大银行与英国巴克莱银行、澳新银行和华美银行等建立了合作关系,可以为前往英国、澳大利亚、新西兰和美国的出国人员提

供预约开立账户的服务。”

据王卉介绍,光大银行推出的开具存款证明业务也较为方便。“光大银行可以根据客户存于本行的整存整取、凭证式国债及部分理财计划账户内的资金情况出具存款证明。”她说,本人前来办理的话需持有效证件、存单、存折原件等资料;如果是委托他人办理的话,还必须同时出示申请人和代办人的有效身份证件。

—| 理财动态 |—

银联卡境外取款限额调整

每日累计取款限额由5000元人民币提高至10000元

记者昨日从中国银联河南分公司了解到,经国家外汇管理局批准,银联借记卡在境外ATM机的每日累计取款限额将由等值5000元人民币提高至等值10000元人民币。中国银联有关人士表示,这一调整将更好地满足银联卡持卡人在境外的取款需求。

本次限额调整适用于“已开通境外使用功能的银联借记卡”。目前,中国银联已做好相关银行卡交易清算系统的限额调整工作,现在只需要各家发卡银行完成自身系统的对应调整,这一变更即可完全实现。有关此

次限额调整的正式生效时间和使用要求,持卡人可致电发卡银行问询。截至目前,银联卡持卡人可在遍布境外45个国家和地区36.8万台ATM机上取款,境外27个国家和地区近15万户商户和近20万台POS机上用银联卡刷卡消费。

中国银联有关人士表示,由于外汇出境限制规定及携带大量现金的不便和不安全,越来越多的中国民众在出境时,选择了“少量现金+银联卡”的支付解决方案。中国银联境外受理网络具有两大显著特点:一是境外用卡走

银联网络,可实现当地货币与人民币的直接兑换,人民币扣账,人民币还款,不仅省去了换汇的麻烦,还避免了汇率波动的风险,并可节省约占交易总额1%~2%的货币转换费,ATM取款手续费也明显低于其他银行卡支付渠道;二是中国银联积极为中国持卡人量身定做推出系列境外服务举措,在很多境外ATM机上配备中文操作界面,方便广大中国持卡人操作,另外还在14个国家和地区推出了银联卡持卡人境外服务热线和紧急救援等服务。

晚报记者 来从严

—| 金融动态 |—

银行大力宣传反假币之际,竟有人怀揣假币去存款

郑州市商业银行一网点堵截假币3000元

日前,一女子在郑州市商业银行某网点办理存款业务时,被网点发现面值3000元的钞票竟然全是假的,送交公安机关后,又从该女子身上搜出假币3000元。

据银行工作人员介绍,事发当天,一位二十岁左右的女子到该行航海中路支行办理现金存款业务。当班柜员刘新玲在清点客户递进来的3000元现金时,发现钱币可疑,便立即将该情况向会计主管反映。经认真核定,这3000元现金全部为假币。根据《中国人民银行假币收缴、鉴定管理办法》第七条规定:金融机构

在收缴假币过程中,如一次性发现假人民币20张(枚)以上,应立即向当地公安机关报告,并提供有关线索。据此,航海中路支行人员,立即秘密拨打了110。为防止客户起疑或离开现场,柜员刘新玲在开立假币收缴凭证的同时,不时地与客户交谈,询问假币来源,直到110公安人员到现场对该女子进行调查。经110人员询问和进一步调查,在该当事人身上,又发现了大量疑似假币。随后,110公安人员将该客户交由福华街派出所做进一步调查处理。从派出所获取的反馈情况得知,公安人

员从此人身上又发现了3000元假币,加上先前收缴的3000元,共计6000元,此数额已够立案标准。公安部门表示,将进一步深入调查此事。

由于此次事件涉及的假币金额较大,又是发生在全国反假货币宣传月活动期间,得知相关情况后,郑州市商业银行会计结算部立即派人到航海中路支行,做进一步了解,协助妥善处理事件,并及时以电话形式上报人民银行反假货币办公室。

通讯员 张冉 樊媛媛